

Nr. 45990, 17.08.2020

Către,  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI BECHET JUD. DOLJ**  
Domnului Glăvan Adrian, Primar

**Referitor: Alimentarea cu gaze naturale a orașului Bechet (cu localitățile aparținătoare) jud. Dolj**

Urmarea adresei dvs., înregistrată la SNTGN Transgaz cu nr. TGZPR 228819003 – 1.812 / 27.07.2020, privind racordarea în ST a obiectivului mai sus menționat, vă transmitem următorul:

#### AVIZ DE PRINCIPIU

1. Soluția tehnică de principiu constă, în racordarea la ST, în conducta de înaltă presiune Turnu Măgurele – Corabia, DN 300, PN 25 bar, a unui modul SRM de PN 25 bar, cu o capacitate tehnologică de  $Q = 4.059 \text{ Sm}^3/\text{h}$  (din solicitare), care va fi amplasat la limita zonei administrativ teritorială a localității Bechet, prin intermediul unei conducte **DN 300, PN 25 bar în lungime de cca. 45 km.**  
Coordonatele STEREO 70 estimate ale punctului de racordare la ST, pentru această soluție propusă, sunt: X:(461786) și Y:(253755).
2. Menționăm că amplasamentul și caracteristicile tehnice ale SRM-ului, cât și caracteristicile tehnice ale conductei de racord trebuie definitivare de către proiectant, funcție de situația din teren și de analiza tehnico-economică, astfel încât racordul și SRM-ul să se amplaseze cât mai aproape de conducta de transport gaze naturale, conform cerințelor din Regulamentul privind racordarea la sistemele de transport al gazelor naturale, aprobat prin Ordinul ANRE nr. 82/2017.
3. Având în vedere faptul că, anterior acestei solicitări am elaborat soluții de alimentare cu gaze naturale din ST, pentru localitățile aparținătoare unor comune vecine cu orașul Bechet, considerăm că trebuie să vă facem cunoscut că o soluție comună pentru mai multe localități / comune / orașe este mult mai fezabilă (adică cu cât sunt mai multe localități / comune / orașe, cu atât soluția este mai fezabilă).
4. Pentru racordarea la ST câștigătorul licitației serviciului de distribuție gaze naturale va solicita la SNTGN Transgaz S.A avizul tehnic de racordare (ATR) conform Ordinului ANRE nr. 82/2017 și Legea nr. 123/2012 – Legea Energiei Electrice și a Gazelor Naturale, cu modificările și completările ulterioare. Acesta va încheia contractul de racordare și **va achita tariful de racordare**, tarif stabilit pe baza unei proceduri avizată de ANRE. Tariful de racordare reprezintă contravaloarea activităților întreprinse de OTS în vederea racordării la ST și care acoperă costurile înregistrate de OTS în urma desfășurării activităților specifice

procedurii de verificare și avizare a proiectului tehnic de execuție, de obținere a autorizației de construire, de urmărire a execuției lucrărilor, de recepție și punere în funcțiune a racordului și a SRM, respectiv a extinderii și/sau redimensionării obiectivului / conductei de transport al gazelor naturale.

Cu respect,

**DIRECTOR GENERAL**  
**STERIAN ION**

